11Iro

HAms: Anecs
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2012 16:53:49

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 12.02.2012 19:46:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256044/answer/256397




9TO eCTeCTBEHHO - BOCCTAHOBUIICS OTTOK U3 MMOYKH- OIIpenendaeTcs HeﬁKOHHTypHﬂ, KOTOpas paHbIIIe
He BBISABIIAIACE II0 IPUYWHE HAaPDYIIEHUA YPOOUHAMUKH.



